

# **Консультация для родителей "Скоро Новый год"**

**Корепанова Марина Сергеевна,  
воспитатель.**



Считанные дни остаются до самого любимого праздника всех взрослых и детей - Нового года. Расскажите ребёнку самыми простыми словами про этот праздник – что когда уходит старый год, то на смену ему приходит Новый год. Люди верят в то, что в старом году остаются все неприятности и печали, а с Новым Годом приходит много всего нового и интересного. Поэтому все радуются приходу Нового Года, ждут его и украшают к его приходу свои дома. Это

сказочное торжество, в котором все ждут сюрпризов, веселых игр, неожиданных встреч и приятных событий.

**Чтобы праздник запомнился и радовал, родителям также необходимо приложить усилия:**

- расскажите ребенку о возникновении праздника,
- продумайте украшения на праздничную елку,
- вместе с ребенком сделайте простые гирлянды, фонарики, снежинки – дети очень любят совместный труд,
- вместе напишите письмо Деду Морозу.



Следите за календарём. Покажите ребёнку на календаре, сколько дней осталось до наступления нового года. Это можно сделать за 5–7 дней до наступления праздника. Так же можно сделать адвент-календарь с заданиями, связанными тематикой Нового года и маленькими призами за их выполнение. Таким образом, ребёнок будет больше вовлечён в ожидание праздника.

## **Как быть с подарками?**

Помогите ребёнку подготовить подарки для Нового года. Предложите ему что-то нарисовать, слепить или вырезать для каждого члена семьи. Важно, чтобы ребёнок не только сам ожидал подарки к Новому году, но и учился готовить такие подарки для других. Помогите ему всё это красиво завернуть в подарочную бумагу или упаковать в нарядные пакетики и подписать, а затем положить под ёлочку. Объясните, что подарочки можно будет всем открыть в новогоднюю ночь.

Украшайте ёлку вместе с ним. Совместное украшение ёлки занимает центральное место в подготовке к Новому году. Страйтесь делать это всей семьёй. Эти воспоминания останутся в памяти ребёнка на всю жизнь.

## **В ожидании чуда!**

Что такое новый год? Это ожидание чуда, ни с чем несравнимая сказка. Взрослые под вкусные угощения и приятную беседу могут всю ночь просидеть у телевизора. А вот детям быстро станет скучно. Во что можно поиграть с ними?

- **Поищите подарки.** Спрятите их в квартире, сделайте карту - пазл из нескольких кусочков и также спрячьте. Пусть путь к сокровищам будет не близкий: выдайте кусок карты, который будет указывать местонахождение следующей части импровизированного клада, а дальше детишки справятся сами.

- **Поиграйте в игры во дворе.** Дети повеселятся от души, да и взрослые тоже. В конце прогулки замечательным вариантом станет праздничный фейерверк, только соблюдайте все меры осторожности, не подпускайте детей к пиротехнике!

- **Устройте конкурс.** Пусть дети читают стихи, поют, танцуют и рисуют. Все пройдет особенно удачно, если в доме есть музыкальные инструменты. Если нет, то найдите записи песен или караоке, это не должно составить проблему.

Итак, наш рецепт удачного Нового года таков: возьмите немного фантазии, капельку здравого смысла, побольше хорошего настроения, добавьте туда сказки, все перемешайте, выложите на большое новогоднее блюдо и предложите все это семье или друзьям. Если подойти к приготовлению такого «блюда» творчески, тщательно продумать рецепт его приготовления - результат не разочарует!

